

НА ГАСТРОЛИ В ЧЕРЕПОВЕЦ

ПОЕЗДКА ВОЛОГОДСКОГО ДРАМАТЕАТРА

Приближается начало нового театрального сезона. Вологодский ордена «Знак Почета» государственный драматический театр в этом году начнет его творческим отчетом перед зрителями города Череповца 20 сентября. Гастроли откроются спектаклем по народной драме Д. Зорина «Вечный источник». Поставленный осенью 1977 года, этот спектакль был тепло принят вологжанами, а нынешним летом с большим успехом прошел в городе Ульяновске, на родине В. И. Ленина.

Кроме «Вечного источника», череповчане увидят две пьесы писателей, наших земляков Василия Белова и Виктора Астафьева — «Сцены из районной жизни» и «Черемуха». Поднимающие важные проблемы современности, эти спектакли, несомненно, вызовут большой интерес зрителей.

Гастрольная афиша включает и известный череповецким зрителям спектакль «Ожидание» по пьесе А. Арбузова. В течение 10 дней театр будет выступать не только в Череповце: в сельских клубах будет показан спектакль «Поздняя любовь» А. Н. Островского.

Наш театр не забывает о юных зрителях. В Череповец мы привезем спектакль «Зайка-Зазнайка», в котором много музыки, песен, веселья.

Н. ТИХВИНСКАЯ,
зав. литературной частью
Вологодского драматического театра.

Красный Союз

г. Вологда

17 СЕН 1978